
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Konu: Çarpma İşleminin Sonucunu Tahmin Etme Etkinliği 2 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Aşağıdaki çarpma işlemlerinin sonuçlarını, 1. çarpanı onluğa yuvarlayarak sonucu tahmin edelim. 
Gerçek sonuçla tahmini sonuç arasındaki farkı örnekteki gibi bulalım. 
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Aşağıdaki çarpma işlemlerinin çarpanlarının ikisini de en yakın onluğa yuvarlayarak sonucu 
tahmin edelim. Gerçek sonuçla tahmini sonuç arasındaki farkı örnekteki gibi bulalım. 
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